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The school is well led and
managed

B Strongly Agree

W Agree

60%

40%

20%

0%

The school keeps me well informed

45% 50%
I 5% 0% 0%
T T - T T 1

Strongly Agree Disagree Strongly Don't
Agree disagree know

My child / children are well looked
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There is a good standard of
behaviour at the school
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The workshops were informative
and will help me support my child /
children’s learning
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The Mid-Year report provided
appropriate information about my
child / children's progress
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| have sufficient opportunity to get
involved in my child / children's
education and contribute to the
school
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| would recommend the school
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My child / children like the school
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My child / children are taught well
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My child / children feel safe at

school
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I am aware of the topics my child /
children will be learning each term

My child / children make good
progress at school
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